

10月8日 星期三
2008年 农历戊子年九月初十
今天:多云到阴 15~25℃

24小时服务热线 96060

现代快报

讲真话 / 办实事 / 树正气

新华通讯社重点报刊
今日 4 叠共 88 版



6 938816 500015 >

快报即时互动网站: 江苏都市网 www.js.cn

莽撞小行星昨“飞舔”地球

A3



A7

昨天是九月初九重阳节,恰逢“乡愁”诗人余光中的80岁大寿,老人早早许下心愿:80年前出生在南京,大寿也要回南京过。图为余光中正在母校南京秣陵路小学(原崔八巷小学)内接受大家的祝福。

快报记者 汤海 摄

焦点

公交优先 宁常上演双城记

A4、A5

省级机关选调112名公务员

A11

不是机动车撞不能算工伤?

A6

时事

中国第一双胞胎村揭秘

A18

泰国总理骚乱中翻墙逃生

A16

美失业财务高管枪杀全家

A24

文体

赵忠祥赌气连作18首诗歌

A36

南京

明年南京失业保险金将上调

B1

司机遇查猛打“市领导”大牌

B3

责编:吴明月 美编:时芸 组版:杨建梅 统一刊号:CN32-0104 邮发代号:27-67 第3375期 总第4241期 彩票开奖公告详见A28版

45.8克纯黄金打造——世界首套双面彩印“飞天”金币及3.7米巨幅黄金画卷 纯黄金 “神舟七号” 金币公开发行

铭记历史:中华千年飞天梦,“神七”一朝圆,相关部门以面向全球特别发行纯金组币的至高规格予以纪念。

财富机遇:首次以45.8克纯黄金打造,世界首创双面彩印纯金币,与配有的张大千国宝级巨作《中华敦煌飞天图》同时亮相,组成名副其实的“财富金矿”。

2008年9月25日21:10,神舟七号载人航天飞船成功发射,浩瀚的太空中将首次留下中国人的足迹。2008年我国举办了有史以来最成功的奥运会、残奥会,又恰逢改革开发三十周年,此时此刻中国宇航员以圆千年飞天梦,首次太空漫步的方式,向世界宣布中华民族的伟大复兴,为永恒纪念这一伟大历史。

价值解析:每次重大历史事件必将催生一款具有巨大投资升值空间的珍品为后人追捧,而神七金币正承袭这一规律,大题材+世界首创+大师巨作,以大克重纯金制作,却仅以2008套的发行量留世,而原始发行价仅有14600元,给消费者留有无限想像的升值空间。

事实证明,贵金属+大题材+首套=升值,已经是铁定的涨价定律,神七金币耗用黄金达45.8克,光是黄金的硬通价值已高达一万多元。相关部门仅在重大事件的背景下才

时刻,相关部门向全球特别发行纯金组币的至高规格予以纪念。

我国近代传奇国画大师,其作品屡创拍卖记录,1999年“荷花”四屏佳士得拍卖高达29万港币,“一花一世界”在台湾曾创下6000万新台币的天价,此幅飞天图更是估价高达一千万以上。(敦煌莫高窟里的飞天形象承载着中国人的飞天梦想,在神七圆梦飞天的历史时刻,耗用21克纯金将大师的千万巨作《中华敦煌飞天图》制成永不氧化,永不褪色的黄金画卷,与神七金币组合形成币画双绝,将重大历史时刻的纪念意义与千年传统艺术完美结合。

会发行金币,而且都会因少量绝版发行出现暴涨;2003年我国发行的神五纪念银币,由首发的4500元涨至现在的一万三千多元,而且现在还在呈上升趋势,而美国发行的阿波罗十一号登月飞船纪念银章,拍卖成交价则超过了四万美元。而张大千的国宝级巨作《中华敦煌飞天图》若不是为纪念神七的成功发射,绝不会以金卷的形式公开发行。



特别提示:金币全球绝版发行2008套,每套原始发行价14600元。前50名收藏者将获赠北京奥运官方海报一份。南京:太平南路252号新华书店 025-51557186 苏州:0512-61009918 无锡:0510-81936675 常州:0519-81868633

天气预报:徐州:阴转多云 16℃~24℃ 连云港:多云转阴 13℃~21℃ 宿迁:晴转多云 12℃~22℃ 淮安:晴转多云 12℃~23℃ 盐城:晴转多云 11℃~24℃ 扬州:多云 15℃~24℃ 泰州:多云 14℃~24℃ 镇江:多云 15℃~24℃ 常州:晴转多云 15℃~24℃ 无锡:多云 16℃~24℃ 苏州:多云 16℃~25℃ 南通:多云 15℃~25℃ 北京:小雨转晴 9℃~21℃ 马鞍山:晴转多云 13℃~24℃